

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

新汽车站多次给日照特殊祖孙俩免票安排住宿,他俩又来了—— 自家花生榨的油,请一定收下

日照老人郑明宽的儿子在泰安服刑,郑明宽每年都带着孙子来探视。在泰安新汽车站下车后,站上总是给他们很多照顾。1月30日,65岁的郑明宽老人带孙子,专程从日照带着八桶花生油,过来说声谢谢。

本报记者 闫克抗

第一次来探视儿子 车站免票还管住宿

郑明宽家住日照五莲县,他的儿子几年前因过失杀人在泰安服刑,儿媳远走他乡,只留下老人拉扯5岁的小孙子艰难生活。郑明宽每年都会带着孙子郑学家,来泰安探视儿子。

2012年冬天,郑明宽第一次带着孙子来探监时,乘长途汽车到达泰安新汽车站时,已经是下午,他要等第二天去监狱探监。因为没有地方去,他便带着孙子在车站院里坐着。这时,小学家口渴哭着闹着要喝矿泉水。郑明宽没钱买,后来有些生气,打了学家几下,这下学家哭得更厉害。孩子的哭声引起了站上工作人员的注意,工作人员李蔚蔚把孩子领到办公室,给孩子买了瓶矿泉水和一

些食物。

了解到两人的情况后,李蔚蔚拿出200块钱给老人。“老人这么大年纪还带着个孩子,挺不容易,能帮就帮帮。”车站还启动了爱心基金给老人和孩子免了车票,车站旅馆给他们提供免费住宿。

郑明宽介绍,站上好多工作人员对他们都很照顾,“基本上都认识我,我一到车站就有人帮着提行李,每次来都有人给孩子买好吃的和衣服,还有人给孩子买了笔记本、钢笔、铅笔等文具。”他说,车站很多工作人员以个人名义先后资助过他2000多块钱,车站爱心基金资助过他1000块钱。

榨好八桶花生油

专门带过来致谢

1月30日,郑明宽又带着

孙子来到泰安,但这次他不是来探视儿子的,而是专程向新汽车站表示感谢的。他还带来了八桶用自家种的花生加工的花生油,送给工作人员。

郑明宽说,自己很早就想着要来表示一下感谢,但是家里实在在穷,没什么拿得出手。“这次用自家种的花生榨了点花生油,也不知道他们喜不喜欢。”郑明宽说,自己是花了一整天的时间,一粒一粒挑出个大的、饱满的花生米,总共有200来斤,加工了这八桶油,“既然来感恩,就要拿出最好的东西。”

为了表示感谢,郑明宽还请村里的干部帮忙写了封感谢信,到镇上打印了十份。在车站办公室,述说着车站对他们的照顾和帮助,郑明宽几度欲落泪。

郑明宽说,他去探监的时候也和儿子说过车站对他们的帮助,“我儿子说在里边会好好改造,出来之后好好感谢人家。”郑明宽也说会好好教育小孙子,时刻都有一颗感恩的心,好好学习,将来回报社会。

图新鲜野路上山 困山头三小时

本报泰安2月1日讯(记者 薛瑞) 1月30日,一名江苏籍游客登泰山时,从马蹄峪小路上山,后因天黑、气温低,被困在一处山头无法移动。经过两个多小时寻找,救援人员找到该游客,并将其安全带回。

1月30日晚7点28分,市公安局消防支队天外村中队接119指挥中心出警命令,有一名游客从泰山马蹄峪小路上山,因天黑岔路多,迷失方向。接到报警后,中队会同竹林寺管理区工作人员和民警上山寻找,两个多小时后找到该游客。

该游客介绍,自己来自江苏某高校,30日下午4点半从天外村购票进山,沿公路走了一段时间后,觉得没有意思,于是

萌生了要走条“新鲜路”的想法。“我当时专挑不平整的山路爬,爬了一段之后发现一个山谷,方圆500米之内一个人也没有,连鸟叫声也没有,我就想去翻另一个山头。”该游客称,他选择了周围最高的一座山攀登,6点钟时再也爬不动了,想下山也很困难。

“那个位置只有一棵树,我就靠着树趴了一个多小时,周围又黑又冷,无奈打了报警电话求助。”该游客介绍,晚9点多时听到救援人员声音,他才逐渐安心,捡了一块木头做支撑,尝试逐渐向下走。在救援人员帮助下,该游客用了三个多小时回到公路上,后被带到竹林寺管理区执法办公室。目前游客已安全返回学校。

九万多元善款 救助70户困难家庭



困难家庭代表领到油和面。 本报记者 陈新 摄

本报泰安2月1日讯(记者 陈新) 1月31日,泰安市社会公益慈善联合会向70个困难家庭发放油和面,还给其中25个家庭送去捐款。据悉,这是该组织去年11月成立以来第一次救助活动。

1月31日上午9点,泰安市社会公益慈善联合会举行了“冬日暖阳,情重泰山”活动,对泰城70户困难家庭进行救助,现场举行了捐助仪式,向困难家庭代表发放了油和花生油。每户领到1桶油、2袋面。

受助居民李先生领到救助品后很高兴,他说自己患有糖

尿病,无正式工作。妻子去年又患上结肠癌,欠债8万多元未还清,生活困难。“感谢好心人,让我心里感觉很温暖,感觉生活压力没那么大了。”

当天,泰安市社会公益慈善联合会和爱心企业还赶到范镇,给25户农村困难户送去油和面,同时送去500到3000元不等的爱心救助款。

泰安市社会公益慈善联合会去年11月份成立,此次是该组织举办的第一次救助活动。会长王宗明介绍,此次募集善款9万多元,救助困难家庭70户,多数是有大病患者的家庭。

没手续就挖开绿化带 领万元罚单再恢复原状



当事人恢复被破坏的道路。 本报记者 张伟 摄

本报泰安2月1日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 1月30日下午两点左右,虎山东路与环山路路口附近,有施工人

员私自挖掘绿化带,破坏人行道,城管执法人员责令对方停止施工,并处以1万元罚款,这是2015年城管执法部门开出的首张大罚单。

1月30日下午两点左右,泰安市城管执法局执法人员在虎山东路与环山路路口附近巡查时,发现3名工人正在挖掘绿化带,破坏人行道。绿化带已被挖开一个豁口,露出里面的部分管道,一些绿化石和盲道板被破坏。“经现场核实,对方没有相关审批手续,属于违规施工。”执法人员立即责令对方停工,并积极与市政、园林等部门对接。

据工人陈述,因地下污水渗透到电缆井里,并逐渐向周边小区渗透,他们想挖开后,垒上防水墙。“施工前没有向相关部门申请,也没有审批手续。”

执法人员依据《城市道路管理条例》第二十七条及《中华

人民共和国行政处罚法》第二十三条之规定,对当事人进行了批评教育,责令对方对破坏的道路及相关设施进行恢复,并处以罚款1万元的行政处罚。当事人对处罚没有任何异议,主动缴纳了1万元罚款。这是泰安城管部门2015年开出的首张大额罚单。

执法人员提醒,任何单位和个人都不得擅自改变城市绿化规划用地性质或者破坏绿化规划用地地形、地貌水体和植被。因建设或者其他特殊需要临时占用城市绿化用地的,须经城市绿化行政主管部门批准,并按照规定办理临时用地手续。未经批准,擅自占用城市绿化用地的,由城市绿化行政主管部门责令限期退还、恢复原状,并可处1万元以上10万元以下的罚款;造成损失的,应当承担赔偿责任。

有机大闸蟹滋味鲜 海鲜大礼包品种全

蟹都汇 逢年过节少不了金品牌

在“蟹都汇”大闸蟹文化的引领下,逢年过节吃“蟹都汇”大闸蟹,已经成为泰安市民生活中一件少不了的事。“蟹都汇”通过推出有机大闸蟹和海鲜大礼包,让蟹票功能成倍提升,消费者拥有更多的选择。精美便携的礼盒,成为多年来春节市场餐桌和探亲访友少不了的节日必备。

“蟹都汇”有机大闸蟹不受季节影响

“蟹都汇”冬季大闸蟹为何如此火?究其原因,其品牌优势与“鲜”字诀功不可没。近年来,“蟹都汇”冬季上市的大闸蟹,击破季节调控,依旧保持了秋蟹所具有的“黄肥膏丰”的肥美滋味,令人叫绝!“蟹都汇”泰安负责人黄总告诉记者:“蟹都汇不断创新技术,坚持

生态养殖的科学理念,向市场推出有机大闸蟹。在专家多年的技术指导下,蟹都汇养殖基地采用了降低放养密度的高效生态养殖模式来培育健壮蟹苗。通过培植水草来净化水质,增加溶氧。投施鱼虾、螺贝等天然饵料,营造有益于大闸蟹健康生长的生态环境。在这样的环境下生长,不仅蟹黄、蟹膏更加丰富肥美,肉质也越发的鲜甜美味。所有的大闸蟹都是经过精挑细选后才来到市场,当然备受食客欢迎!”

海鲜大礼包领“鲜”年货市场

据悉,为了迎接羊年春节的到来,也为了丰富市民的年夜饭以及馈赠亲友的春节礼品,“蟹都汇”特



地推出贺年大礼——“蟹都汇”海鲜大礼包。海鲜大礼包内的产品可谓是极其丰富,有阿拉斯加帝王蟹、澳洲鲍鱼、冰岛海参、新西兰青贝,

阿根廷对虾、东海大黄鱼等,与上等的大闸蟹一道,组合推出精致且美味的海鲜大礼包,真正实现了名贵水产品一网打尽,市民可根据不同需求来订购。“蟹都汇”海鲜大礼包的推出无疑是引领了市民吃海鲜与年货送礼的新时尚,改变了越来越多人的餐桌结构,为餐饮市场注入了新鲜气息。带着“蟹都汇”的大闸蟹礼券走亲访友,来表达自己的春节“蟹”礼那才是实至名归!

春节送礼“蟹都汇”独占鳌头

细节决定品质,凭借优质的大闸蟹和贴心服务,“蟹都汇”大闸蟹自登陆泰安市场以来,获得无数市民认同和赞誉。为迎接春节,“蟹都汇”专卖店早已做好准备,可选用预订蟹票的方式购买有机大闸蟹。

2015年新版礼券全面上市,面额有380元、600元、1000元、2000元、3000元等不同面值,供顾客选购。相比酒水、保健品等常规礼品,“蟹都汇”大闸蟹礼券既有品质档次,又方便携带的特点,可在全国200多个城市,400多家专卖店免费提货,或送货上门服务,使其成为不少市民馈赠亲友,以及单位给员工发放福利的首选。与此同时,“蟹都汇”还准备了多款高档、具有品位的礼盒,秘制的蟹酒、蟹醋和便捷实用的食蟹工具,让美味无限升级!

泰安专卖店:擂鼓石大街中段路南望岳花园门口东侧巨鼎酒店斜对过,门头:蟹都汇大闸蟹
电话:6618558、18653822928
全国服务热线:400000018